

Все больше украинцев отдают предпочтение интернет-покупкам. Покупки в сети совершают около 29% украинских пользователей Интернета, а это составляет не много, не мало - порядка 1,5 млн. человек, сообщает Gemius Ukraine. Если ранее на этом рынке работали преимущественно небольшие фирмы, цены которых на 20–30% ниже, чем в реальных магазинах, то сегодня к ним присоединяются и крупные розничные сети, предлагая цены ниже, чем в своей же рознице.

Сложно дать точную оценку объема украинского интернет-рынка, хотя расчет крупных компаний продиктован имеено стремительным ростом интернет-коммерции в Украине. По мнению экспертов, в текущем году рынок интернет коммерции вырос на 70% и его оборот на данный момент составляет около 90 млн. у.е.! Главными факторами роста они называют увеличение украинской интернет-аудитории, а также рост ее доверия к интернет-коммерции. Большинство интернет-покупателей проживает в столице - Киеве, которые и обеспечивают 70–80% продаж в Сети. Остальные 20–30% продаж осуществляется в городах-миллионниках.

На данный момент в украинском секторе Интернет до 1200 реально работающих он-лайн магазинов. И это количество растет на 40–50% ежегодно. Причина такого роста обуславливается невысокой себестоимостью интернет-магазина. В то же время, возможности выдержать конкуренцию с крупными сетями у небольших сетевых проектов будут сокращаться. Уже сейчас половина из появляющихся магазинов исчезает в первый же год своего существования.

Через интернет сейчас можно купить практически все. И это, зачастую, не выходя из дома. А если брать во внимание тот фактор, что цены в интернет магазинах меньше на 15-20%, шопинг в сети становится еще более привлекательным для потребителя.

Еще более удобным стал интернет шопинг с появлением сервисов мониторинга интернет магазинов, подобных [Tukmas.com.ua](http://Tukmas.com.ua) Их суть заключается в том, что любой пользователь интернет имеет возможность просмотреть и сравнить цены на один и тот же товар сразу в нескольких интернет магазинах на одной странице. Таким образом можно совершить покупку куда выгоднее. Сколько реальных магазинов покупатель

может обойти пешком в поисках лучшей цены? И сколько это займет времени?

Безусловное преимущество имеют интернет магазины в плане удобства заказа и цен, минусы для каждого магазина и покупателя свои.

Наверное, часто случалось так, что надо найти подарок ко дню рождения или к другому торжеству, но нет времени ходить по магазинам, чтобы что-то выбрать, да часто и не всегда хочется, да многие люди просто не любят ходить по магазинам.

Но, к счастью, сейчас есть интернет, где всегда можно найти, выбрать и купить нужный вам товар. Это относится к подаркам, сувенирам и оригинальным предметам интерьера.

В интернет магазине товаров ручной работы вы найдете интересные дизайнерские вещицы ручной работы, авторские подарки и сувениры.

Здесь вы сможете посетить галерею готовых изделий, увидеть изделия художников-декораторов. Галерея включает следующие разделы: изделия под старину (шкатулки, картины, декоративные тарелки), роспись по стеклу (бокалы, вазы), роспись по ткани (скатерти, дорожки), декоративные панно (мозаика).

На сайте можно оформить он-лайн заявку на получение товара, который вы потом получите на почте.

Самое главное преимущество, что в каком бы городе вы не жили, вы всегда сможете получить товар, который закажете в интернет магазине handmade товаров.

Эти вещи, которые вы приобретете в магазине handmade товаров, станут прекрасным подарком для ваших друзей или украсят интерьер вашей квартиры.

## Шопинг в интернете это просто

Автор: Administrator  
04.03.2013 23:39

---

На сайте [таобао](#) есть форма подписки на рассылку «Идеи для дома или сам себе дизайнер», подписавшись на которую, вы узнаете много интересных идей по созданию оригинальных предметов декора и интерьера.

Возможно, в дальнейшем, почитав материалы рассылки, вы сами сможете создавать авторские изделия.

Для художников есть специальное предложение на размещение работ на сайте на безвозмездной основе.

Присылайте свои заявки на размещение ваших авторских работ и получайте заявки на свой e-мейл.